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- Partie | : La matiére

Exercice 1:
1. Lacouche de I'atmosphére qui protége la terre des rayons ultras violet (UV)
a-Troposphere b-stratosphere c-ozone d-thermosphére
2. Le pourcentage du dioxygene dans l'air est :
a-78% b-45% c-21%

3. Levolume du diazote est dans une chambre d’hauteur 3m et de longueur 6m et de largueur 3m est

a-24,2m3 b- 60m3 c- 43,2
4. Le symbole d’atome d’azote est :

a-A b-0 c- N d- H
5. La molécule de propane est constitue de 3 atomes de carbone et de 8 atomes d’Hydrogéne sa formule chimique est :
a-C;HgO b- C;H, c-C5Hg

6. Ecrivez la formule chimique de la molécule de I'aspirine sachant qu’elle est constitue de 9 atomes de carbone ,8 atomes d’hydrogene
et 4 atomes d’OXYEENE & .....ccocveveeereeereeeee e

7. Classez les corps suivant selon le tableau ci-dessous Corps pur simple Corps pur composé
co, CH, NO N,
Exercice 2:
1. Lacombustion du butane est compléete lorsque la quantité de dioxygéne est
a- Suffisante b- insuffisante
2. Le gaz quitrouble I'eau de chaux est
a- Co, b- H,0 c-CO

3. Lors de la combustion complete du butane (C,H,,) deux corps se produit dioxyde de carbone et la vapeur d’eau

4. Laréaction de 8g de dioxygene et d’1g d’hydrogene produit :
A-12g d’eau B-7g d’eau C-9g d’eau

5. Equilibrez le équation chimique suivantes

Fe + Cl, e > FeCl,
Partie Il : lumiere et image
Exercice 3 : o -
1. Complétez le tableau suivant en utilisant les sources de Source primaire Sources secondaire
lumiéeres suivantes : soleil , lune ,étoile ,lampe brillante
2. Lalumiere blanche est une lumiere
a- Monochromatique b- polychromatique
3. Lalumiere se propage en lumiere droite dans un milieu :
a- Homogeéne b-transparent et Homogene c- Homogeéne et opaque

4. Lalumiére monochromatique ne se disperse pas aprés avoir traversé un prisme

a- vrais b- faux
5. Limage obtenu par la chambre noir est
renversé droit

6. Un récepteur de la lumiere, est un objet :
a- sensible a la lumiére b- produit de la lumiére

7. Une lentille convergente est une lentille
a- A bord mince b-a bord épais
8. Calculer la vergence d’une lentille mince convergente de distance focale f'=2cm





